
Cinsiyetinizi belirtiniz.

68 yanıt

SAĞLIK YÖNETİMİ BÖLÜMÜ MEZUN
ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKET FORMU
68 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala
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Mezuniyet yılınızı belirtiniz.

68 yanıt

Çalışma durumunuzu belirtiniz.

68 yanıt

Kopyala
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Kopyala
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Mezun olduğunuz alan ile çalışmakta olduğunuz alan arasındaki ilişkiyi
belirtiniz.

68 yanıt

Çalışmakta olduğunuz kurum türünü belirtiniz.

68 yanıt

BANÜ SAĞLIK YÖNETİMİ BÖLÜMÜ MEZUN ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ

BÖLÜME YERLEŞME

Kopyala

Mezuniyet alanımla ilgili bir
alanda çalışıyorum
Mezuniyet alanımla ilgili
olmayan bir alanda mecburen
çalışıyorum
Mezuniyet alanımla ilgili
olmayan bir alanda isteyerek
çalışıyorum
Çalışmıyorum

27,9%17,6%

17,6%

36,8%

Kopyala

Kamu sektörü
Özel Sektör
Kendi İş Yerim
Sivil Toplum Kuruluşu
Çalışmıyorum
Diğer

27,9%

67,6%
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Bölümü isteyerek tercih ettim.

68 yanıt

Tekrar seçme şansım olsaydı yine BANÜ Sağlık Yönetimi Bölümü’nü
tercih ederdim.

68 yanıt
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EĞİTİM-ÖĞRETİME İLİŞKİN İFADELER

Aldığım eğitimden memnunum.

68 yanıt

Kopyala
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Aldığım eğitim, mesleki bilgi ve beceriler açısından yeterlidir.

68 yanıt

Aldığım eğitim şu anki mesleki konumuma ulaşmama katkı sağladı.

68 yanıt
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Aldığım eğitim kişisel gelişimime katkı sağladı.

68 yanıt

Alanlarında uzman öğretim üyelerinden ders aldım.

68 yanıt

Kopyala
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Öğretim elemanı sayısı yeterliydi.

68 yanıt

Yabancı dil bilgisi açısından yeterli eğitim aldım.

68 yanıt
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Bilgisayar ve teknoloji kullanımı becerileri açısından yeterli eğitim
aldım.

68 yanıt

Aldığım eğitim iletişim becerimi geliştirdi.

68 yanıt
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Öğretim elemanları ile öğrenciler arasındaki ilişkilerden memnundum.

68 yanıt

PROGRAM EĞİTİM AMAÇLARINA İLİŞKİN İFADELER
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Bilimsel araştırma yöntem ve tekniklerini alanım ile ilgili karar alma
süreçlerinde kullanabiliyorum. 

68 yanıt

Güncel sağlık politikalarını ve gelişmeleri takip edebilecek donanıma
sahibim.  

68 yanıt
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Çalıştığım kurumda yaşanan sorunlara yönelik stratejik ve analitik
çözüm önerileri sunabiliyorum.

68 yanıt

Eleştirel düşünme ve yenilikçi yaklaşım geliştirme konusunda kendimi
yeterli görüyorum.

68 yanıt
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Lisans eğitimim sürecinde etik değerlere bağlılık, iletişim ve liderlik
becerilerimin geliştiğini düşünüyorum.

68 yanıt

Topluma yönelik sosyal sorumluluk projelerine katkı sunma bilincini
lisans eğitimi sürecimde kazandığımı düşünüyorum.

68 yanıt
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Eğitimim sürecinde takım çalışmasına yatkınlık, disiplinler arası
çalışma anlayışı ve iş birliği içinde çalışabilme yetkinliğimin geliştiğini
düşünüyorum.

68 yanıt
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Eklemek istediğiniz farklı bir konu varsa lütfen belirtiniz.

25 yanıt

Bilgisayar uygualamaları yapılabilir

Alanında uzman katılımcılarla öğrenciler buluşturulabilir

Sektörle buluşma etkinliklerinin yapılması iyi olur

Aktif olarak çalışmadığım için çıkarım yapamadığım için bazılarında kararsızı seçtim,
değerlendirilirken bu şekilde göz önünde bulundurulursa sevinirim. Kararsızlığımın bölümle ve
akademik kadroyla alakası yoktur

Yeterli tecrübeye sahip olmayan hocalar öğrencileri aşağılamamalı, onlara örnek olmalıdır.

Bazı Hocalar öğrencilerle çok iyi iletişim kurabiliyorken bazı hocalar öğrencileri
küçümsememeli

Sektör tecrübe paylaşım etkinlikleri yapılmalı

Bölüm içerisinde sektörle buluşmalar daha fazla uygulanabilir. Bölümümüzü teknoloji çağının
takibi ile daha aktif ve sağlık alanı şirketlere ayak uydurulabilecek şekilde yeni dersler eğitimler
ya da belirtiğim gibi sektöre daha fazla yakınlık sağlanabilir ve sayın hocalarımız öğretim
görevlilerimiz ile biraz daha tartışma niteliğinde konuların konuşulması ekstra akılda kalıcı
olabilir. Mentör ataması ya da bölümün mezunlarından teaching asistan yardımları ile aktif ve
süreçte etkili olabilir. Teşekkürler.

Kampüs ortamı öğrenciler için iyileştirilmeli

Öğrencilik dönemini özlüyorum
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Bazı Hocalar derslerde kendini överek hayat hikayelerini anlatmamalı, öğrencileri
aşağılamamalı

Yasemin Hoca candı :)

Kampüs ortamında daha fazla etkinlikler düzenlenmesini isterdim

Bandırmadaki uygulamaların yeterli olduğunu düşünmüyorum

Bölüme çok isteyerek yerleşmediğim için mezuniyet sonrası iş bulmakta zorlanıyorum. Sağlık
sektörü bana göre değilmiş

Sektör temsilcileriyle buluşma seminerleri yapılabilir

Yasemin hocamızı çok seviyoruz :)

Yasemin Hoca candır :)

Uygulamalar artırılabilir

Daha fazla etkinlikler yapılmalı

Hocalar derste kendini değil dersi anlatmalı

Uygulamaların artırılma imkanı olması iyi olurdu

Bölümde öğrencilerin gelişimine katlı sağlayacak etkinlikler düzenlebilir

Lisans dönemimde hocalarımdan almış olduğun eğitim ve katkıların şu anki yaşantıma ve iş
hayatıma çok büyük katkısı ve artısı olduğunu düşünüyorum

Okulda öğrenci faaliyetleri artırılmalı
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Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - İletişim formu sahibi - Hizmet Şartları - Gizlilik
Politikası

Bu form şüpheli mi görünüyor? Rapor

 Formlar
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